



V Praze dne 16. ledna 2012

Vážení obchodní přátelé,

rádi bychom Vás informovali o probíhajících přípravách třetího nejvýznamnějšího evropského veletrhu horských technologií. XI. ročník veletrhu InterMountain 2012 se uskuteční 2. a 3. října 2012 v nově vybudovaném moderním lyžařském středisku ležícím uprostřed nádherné přírody Kralického Sněžníku.

Veletrh proběhne ve wellness **hotelu Vista**** na Dolní Moravě** (www.sneznik.cz), v luxusním prostředí za nevídané veletržní ceny. Vzhledem ke skutečnosti, že nám účast potvrdily zahraniční lanovkářské svazy i evropská lanovkářská federace FIANET, bylo zapotřebí zvolit místo, které bude nejmodernějšími technologiemi a vysokou kvalitou služeb důstojně reprezentovat lyžařské areály České republiky.

Změnu místa konání veletrhu chápeme jako výzvu. Chceme InterMountain posunout kupředu atraktivností nového prostředí, dobrou dostupností pro provozovatele z celé ČR a naším přáním je veletrh přiblížit také návštěvníkům ze sousedních států, především ze Slovenska a Polska. Díky tak zásadnímu kroku, jakým bezesporu změna umístění veletrhu je, jsme však schopni nabídnout vystavovatelům až o **25 % nižší ceny**, než jaké bychom Vám byli schopni nabídnout v případě, že bychom i nadále pokračovali v tradici pořádání veletrhu ve Špindlerově Mlýně.

S potěšením si vás, vystavovatele z minulých ročníků a spolupracující firmy, dovoluujeme oslovit a nabídnout vám možnost zúčastnit se veletrhu InterMountain 2012. Připomínáme jen skutečnost, že veletrh je pořádán pouze v sudých letech, tedy příští se bude konat až v roce 2014.

- Veletrh IM je jediný odborný veletrh tohoto zaměření v ČR a třetí největší svého druhu v Evropě
- Na X. IM 2010 vystavovalo více než 50 vystavovatelů ze 14 zemí produkty téměř stovky značek.
- X. IM 2010 navštívily cca 3.000 odborných návštěvníků z České republiky, Slovenska, Rakouska, Německa, Švýcarska, Itálie, Polska a Ruska.
- Cena za 1 m² kompletně postaveného veletržního stánku bude 2.700,- Kč (bez DPH).
- Cena za 1 m² vnější volné plochy bude 750,- Kč (bez DPH).

V příloze přikládáme „Rezervaci veletržního prostoru“, prostřednictvím které si můžete zamluvit veletržní prostor o požadovaném počtu metrů. V případě potřeby vám samozřejmě poradíme a prodiskutujeme vaše požadavky tak, aby co nejvíce vyhovovaly vašim přáním a představám.

Těšíme se na další obchodní spolupráci.

S pozdravem

Hana Jurčková

ředitelka ALDR